
Protokół Nr 54/21 

z posiedzenia Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych  

odbytego w dniu 22 marca 2021 r. w godz. od 15:00 do 16:15  

w  trybie zdalnym oraz w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Jarocinie s. 30  
*   *   *  

 Posiedzenie otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw 

Społecznych, radna Marta Bierła, który na wstępie powitał wszystkich członków Komisji i 

zaproszonych gości. Stwierdził, że Komisje mogą podejmować prawomocne decyzje, gdyż zachowują 

quorum. Następnie przedstawił proponowany porządek posiedzenia, który przedstawiał się następująco: 

 

Obecni: 

1. Tomasz Bandyk 

2. Marta Bierła 

3. Agnieszka Borkiewicz 

4. Mirosław Drzazga 

5. Elżbieta Kostka 

6. Stanisław Martuzalski 

7. Jan Szczerbań 

Tematyka posiedzenia: 
1. Sprawozdanie z realizacji Powiatowego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie i Ochrony 

Ofiar za rok 2020. 

2. Sprawozdanie z realizacji Powiatowego Programu Rozwoju Pieczy Zastępczej w 2020r. 

3. Informacja o Działalności Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności. 

4. Sprawozdanie z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Jarocinie w roku 2020. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie podwyższenia kapitału 

zakładowego Spółki pod firmą: „Szpital Powiatowy w Jarocinie” Spółka z ograniczoną 

odpowiedzialnością z siedzibą w Jarocinie, pokrycia powyższego kapitału zakładowego wkładem 

pieniężnym oraz objęcia przez Powiat Jarociński wszystkich nowoutworzonych udziałów w Spółce. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie określenia zadań, na które 

przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane przez 

Prezesa Zarządu Funduszu Powiatowi Jarocińskiemu na 2021 rok. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie przyjęcia sprawozdania i 

dokonania oceny rocznej działalności Warsztatu Terapii Zajęciowej Jarocinie prowadzonego przez 

Stowarzyszenie OPUS za 2020r. 

 8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2021 r. 

 

Ad. pkt. 1. - 4. 
Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła -sprawozdanie 

z realizacji Powiatowego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie i Ochrony Ofiar za rok 

2020. Sprawozdanie z realizacji Powiatowego Programu Rozwoju Pieczy Zastępczej w 2020r. 

Informacja o Działalności Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności.  Sprawozdanie 

z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Jarocinie w roku 2020. Sprawozdanie stanowi 

załącznik nr 1 do protokołu. Mamy obszerny materiał, czy są pytania do pana Dyrektora? 

 
P. P. Kulka, Dyrektor PCPR w Jarocinie - sprawozdanie uważam jest obszerne i wyczerpujące. 

Natomiast chciałbym przekazać, że w tym roku otrzymaliśmy od PFRON kwotę o 320 tys zł wyższą, co 

będzie tematem sesji najbliższej. W lutym odbyliśmy spotkanie z Powiatową społeczną radą ds. osób 

niepełnosprawnych. Widziałem większość środków z 1.010 tys zł planujemy przekazać 400 tys na 

turnusy rehabilitacyjne. Jest to rekordowa kwota. Wspólnie z powiatowa radą ustaliliśmy, że pomimo 

zamknięcia spowodowanego coronavirusem latem być może ośrodki rehabilitacyjne się otworzą 

i podopieczni, którzy złożyli wnioski wyjadą. Jeżeli jednak nie będzie można zrealizować to poprosimy 



o zmiany i jesienią przeniesiemy środki na inne cele, likwidację barier architektonicznych, czy 

przedmioty ortopedyczne. 

 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła – jeżeli nie ma pytań 

odnośnie sprawozdania? Stwierdzam, że informacje zostały przyjęte. 

 

Ad. pkt. 5.  
Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła - rozpatrzenie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie podwyższenia kapitału zakładowego Spółki pod firmą: 

„Szpital Powiatowy w Jarocinie” Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Jarocinie, 

pokrycia powyższego kapitału zakładowego wkładem pieniężnym oraz objęcia przez Powiat Jarociński 

wszystkich nowoutworzonych udziałów w Spółce. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Poproszę o zabranie głosu pana Skarbnika. Dodam, że jest obecny p. H. Szymczak Prezes Szpitala. 

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – uchwała przewiduje wniesienie do Spółki „Szpital Powiatowy 

w Jarocinie” wkładu pieniężnego w kwocie 289 tys zł, w celu podwyższenia kapitału zakładowego 

Spółki. Jak co kwartał powiat przekazuje środki finansowe Spółce. W tym wypadku są to spłaty 

zobowiązań obligacji, kredytu inwestycyjnego i kredytu bieżącego wraz z odsetkami. 

 

Radny St. Martuzalski – mamy kwotę 289 tys zł i trzy elementy, a nie ma rozbicia kwoty na 

poszczególne elementy. Proszę o poinformowanie komisji jakie kwoty są na poszczególne kwestie.  

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu - kredyt z zeszłego roku na spłatę zobowiązań wymagalnych.  

 

Radny St. Martuzalski - to jest kwota na wydatki bieżące a nie inwestycyjne? 

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – kwota wnoszonego kapitału to jest 289.000 zł. Na tą kwotę 

składają się odsetki od obligacji kwota 73.511,40 zł, spłata rat kredytu inwestycyjnego w wysokości 

93.750,00 zł odsetek od kredytu inwestycyjnego 11.706,16 złoraz kredytu zaciągniętego w ubiegłym 

roku przez spółkę a poręczonego przez powiat na spłaty wydatków wymagalnych w wysokości 2,2 

mln zł to rata za pierwsze trzy miesiące to jest 110 tys i jeden grosz zł.  

 

Radny St. Martuzalski – dziękuję. 

 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła – jeśli nie ma pytań 

przystąpimy do zaopiniowania projektu uchwały. Poddaję pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie 

podwyższenia kapitału zakładowego Spółki pod firmą: „Szpital Powiatowy w Jarocinie” Spółka z 

ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Jarocinie, pokrycia powyższego kapitału zakładowego 

wkładem pieniężnym oraz objęcia przez Powiat Jarociński wszystkich nowoutworzonych udziałów w 

Spółce. 

Wyniki głosowania ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (7)Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Mirosław Drzazga, 

Elżbieta Kostka, Stanisław Martuzalski, Jan Szczerbań BRAK GŁOSU (2) Lidia Czechak, Mateusz 

Walczak 

 

Ad. pkt. 6.  
Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła – rozpatrzenie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazane przez Prezesa Zarządu 

Funduszu Powiatowi Jarocińskiemu na 2021 rok. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

 



P. P. Kulka, Dyrektor PCPR w Jarocinie - tak jak wcześniej wspomniałem o tej uchwale, ale dodam, 

że łącznie Powiat Jarociński na ten rok otrzymał z PFRON 2.138.463 zł, z tego 1.128.192 zł na 

52 uczestników Warsztatów Terapii Zajęciowej, pozostała kwota 400 tys zł proponujemy przeznaczyć 

na turnusy rehabilitacyjne, 8.700 zł na dofinansowanie sportu, kultury, turystyki i rekreacji osób 

niepełnosprawnych, 310 tys zł na zaopatrzenie w sprzęt rehabilitacyjny, przedmioty ortopedyczne 

i środki pomocnicze, 291.300 zł na likwidację barier architektonicznych. To jest 320.000 zł na 

rehabilitację społeczną i 60.000 zł więcej z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych przekazane przez Prezesa Zarządu Funduszu dla Powiatu Jarocińskiego na 2021 

rok. Podział środków był uzgodniony z Powiatową społeczną radą ds. osób niepełnosprawnych. Proszę 

o pozytywne zaopiniowanie. 

 
Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła – jeśli nie ma pytań 

przystąpimy do zaopiniowania projektu uchwały. Poddaję pod głosowanie projekt uchwały. Głosujemy 

w programie esesja. 

 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie 

określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych przekazane przez Prezesa Zarządu Funduszu Powiatowi Jarocińskiemu na 2021 rok. 

Wyniki głosowania ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (7) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Mirosław Drzazga, 

Elżbieta Kostka, Stanisław Martuzalski, Jan Szczerbań BRAK GŁOSU (2) Lidia Czechak, Mateusz 

Walczak 

 

Ad. pkt. 7.  
Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła - rozpatrzenie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie przyjęcia sprawozdania i dokonania oceny rocznej 

działalności Warsztatu Terapii Zajęciowej Jarocinie prowadzonego przez Stowarzyszenie OPUS za 

2020r. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

 

P. P. Kulka, Dyrektor PCPR w Jarocinie – jeżeli chodzi o szczegółową działalność Warsztatu za 

poprzedni rok my oceniamy pozytywnie. Co roku PCPR odbywa kontrolę WTZ i wszystko działa 

prawidłowo.  

 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła – jeśli nie ma pytań 

przystąpimy do zaopiniowania projektu uchwały. Poddaję pod głosowanie projekt uchwały. Głosujemy 

w programie esesja. 

 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie 

przyjęcia sprawozdania i dokonania oceny rocznej działalności Warsztatu Terapii Zajęciowej Jarocinie 

prowadzonego przez Stowarzyszenie OPUS za 2020r. 

Wyniki głosowania ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (7) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Mirosław Drzazga, 

Elżbieta Kostka, Stanisław Martuzalski, Jan Szczerbań BRAK GŁOSU (2) Lidia Czechak, Mateusz 

Walczak 

 

Ad. pkt. 8. 
Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła - rozpatrzenie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Jarocińskiego na 2021 r. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 5 do protokołu. Poproszę o zabranie głosu 

pana Skarbnika. 

 
P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – omówił zmiany budżetowe zawarte w projekcie uchwały 

w zakresie działania Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych. 

 



Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła – czy są pytania do 

projektu uchwały? jeśli nie ma pytań przystąpimy do zaopiniowania projektu uchwały. Poddaję pod 

głosowanie projekt uchwały. Głosujemy w programie esesja. 

 
Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2021 r. 

Wyniki głosowania ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (7) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Mirosław Drzazga, 

Elżbieta Kostka, Stanisław Martuzalski, Jan Szczerbań BRAK GŁOSU (2) Lidia Czechak, Mateusz 

Walczak 

 

Ad. pkt. 9. Sprawy bieżące. 
Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła – 

 
Radny St. Martuzalski – w dzisiejszych materiałach mamy załączone pismo SGiPW do Ministra 

Zdrowia dotyczące problemów, które podnosiłem na przełomie roku. Chodzi o plan upaństwowienia, 

znacjonalizowania szpitali samorządowych. Wtedy pan Prezes mówił, że to jest informacja gazetowa, 

dzisiaj ona staje się faktem. Z pisma możemy dowiedzieć się, że został powołany zespół do reformy 

czyli wywłaszczenia organów założycielskich szpitali. Dlatego pytałem o środki na uregulowanie 

wydatków wymagalnych. W razie nacjonalizowania szpitala nie dostaniemy z tych środków ani 

złotówki. Od początku krytykowałem taka formę przekazywania środków Forma powinna być inna, by 

w przyszłości można było odzyskać te powiatowe środki na podstawie niedoszacowania procedur. Być 

może dzisiaj Komisja będzie w stanie wypracować stanowisko na bazie tego pisma, które jest 

stanowiskiem samorządów. Powiat powinien wypracować inną formę przekazania środków, nie jestem 

przeciwny przekazywaniu środków na bieżące wydatki szpitala, ale nie w takiej formie, by w przyszłości 

mieć szansę odzyskania ich od państwa. Jeżeli będziecie państwo akceptować nadal taką ostawię zarzut 

o niegospodarność na rzecz powiatu.  

 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła - czytałam pismo 

i przygotowałam stanowisko do Ministerstwa Zdrowia od Komisji. Jest ono jeszcze do dopracowania. 

„Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych Rady Powiatu Jarocińskiego zwraca się do Ministerstwa 

Zdrowia w związku ze stale rozwijającą się sytuacją pandemii oraz zwiększeniem się pacjentów 

chorujących na Covid 19 oraz ponownym otworzeniem Oddziału dla leczenia chorych z dodatnim 

wynikiem Covid 19 zwracamy się z zapytaniem czy Szpital może liczyć na pomoc finansową ze strony 

Państwa, np. przez zwiększenie ryczałtu czy środki na zobowiązania wymagalne oraz czy Ministerstwo 

ma konkretne plany dotyczące naszego Szpitala? Obecnie funkcjonujący system opieki zdrowotnej 

wymaga zdecydowanej i szybkiej poprawy. 

Pragniemy nadmienić, iż Powiat Jarociński właściciel Szpitala praktycznie cały czas pomaga i 

wspiera Szpital. Pogarszająca się sytuacja finansowa sprawia, że prawidłowa realizacja jednego z 

najistotniejszych zadań dla samorządu powiatowego staje się w coraz większym stopniu zagrożona. 

Powiat Jarociński podejmuje wszelkie działania zmierzające do jak największego zredukowania 

dramatycznej sytuacji finansowej Spółki poprzez wnoszenie wkładów finansowych do Spółki. Ponadto 

w ostatnich miesiącach został opracowany plan naprawczy.  Możliwości finansowe Powiatu 

Jarocińskiego są jednak mocno ograniczone, co sprawia, że Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych 

zwraca się z prośbą o dodatkowe środki finansowe. 

Szpital Powiatowy w Jarocinie nigdy nie spoczął i nie spoczywa na laurach i próbuje na różne 

sposoby sam zarabiać i pozyskiwać pieniądze na ulepszanie, wyposażenie, przebudowę oraz bieżącą 

działalność. Szpital to nie fabryka ani tym bardziej zakład produkcyjny – tu walczy się o każde życie 

osób, które wydają pierwszy własny oddech – przychodząc na świat oraz walczy i pomaga osobom, 

które wydają ostatni oddech – odchodząc z tego świata. 

Jako Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych widzimy różne starania na poprawę sytuacji 

finansowej ze strony Szpitala takie jak Program Naprawczy, różne akcje oraz pozyskiwanie funduszy, 

ale to nie wystarcza. Uważamy, że Państwo Polskie, które zapewnia opiekę i leczenie w Konstytucji 

musi pomagać oraz dostrzegać problemy i pomóc w ich rozwiązywaniu. Problemy, z którymi boryka 



się Szpital można by zniwelować rozpoczynając od zmiany sposobu finansowania poszczególnych 

procedur, aby szpital nie ponosił ciągłych strat – dotyczy to zwiększenia ryczałtu na poszczególnych 

procedurach. Zdajemy sobie sprawę, iż dotyczy to pracy Narodowego Funduszu Zdrowia, do którego 

również się zwracaliśmy – bezskutecznie, dlatego dążymy i szukamy wsparcia w Ministerstwie 

Zdrowia. 

Prosimy, aby nie pozostawiać naszego szpitala bez pomocy – samemu sobie wyłącznie zdanego 

na łaskę powiatu. 

Zdajemy sobie sprawę, że nasz kraj jak reszta świata walczy z pandemią. Każdy powiat to część 

całości. Nasz Powiat Jarociński bardzo potrzebuje Szpitala a Szpital potrzebuje wsparcia i pomocy. 

W ostatnim czasie dużo się mówi się na temat zmian w strukturze właścicielskiej szpitali, co 

również budzi wiele pytań radnych, jako komisja zwracamy się, więc z zapytaniem czy jest planowana 

centralizacja szpitali powiatowych przez Ministerstwo Zdrowia? Jeśli tak to czy jest znana przybliżona 

data rozpoczęcia wdrażania tego procesu? Czy przejęte zostaną zobowiązania szpitali? 

Mamy nadzieję, iż wszystkie podejmowane działania ze strony Szpitala oraz Powiatu 

Jarocińskiego i Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych na rzecz Szpitala Powiatowego  

w Jarocinie spotkają się z uznaniem i docenieniem ze strony Ministerstwa Zdrowia.  

 

Radny St. Martuzalski - dziękuję, w końcu po wielu miesiącach zaczynacie rozumieć że stoimy pod 

ścianą. jesteśmy jako samorząd wykorzystywani, jest niedoszacowanie procedur.  

 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła - oczywiście musimy 

zrobić wszystko, by pomóc szpitalowi. 

 

Radny St. Martuzalski – pytanie do prezesa, ale z góry wiadomo jaka odpowiedź, ryczałt podpisany o 

ile wzrośnie w stosunku do ubiegłego roku, Powinien być wzrost 15-20% by szpital się bilansował, a 

każdy wzrost poniżej będzie pogłębiał tę dziurę. Mój wniosek do zarządu szpitala i do zarządu powiatu 

o zmianę formuły przekazywania środków na zobowiązania wymagalne by można było wystąpić na 

drogę sądowa przeciwko skarbowi państwa co daje nam żadnych szans przy nacjonalizowaniu szpitali 

by środki odzyskać. Teraz dotujemy Skarb Państwa. Naszym obowiązkiem jest dbanie o nasze 

pieniądze.  

 

Radny M. Drzazga – mam propozycję by przegłosować wniosek p. Martuzalskiego by wystosować 

stanowisko do Ministerstwa Zdrowia. 

 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła – poddaję pod 

głosowanie pismo do Ministerstwa Zdrowia. Stanowisko zostało poparte jednogłośnie 7 za 

 

Radny St. Martuzalski - w mediach są informacje że poszukiwane są położne i pielęgniarki, czy 

sytuacja jest tak dramatyczna?  

 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła - od 20 marca w 

szpitalu w Jarocinie ponownie został uruchomiony odział covidowy ze względu na zwiększenie 

zachorowalności na covid. Oddział ma 22 łózka. Rano 18 łóżek było zajętych, respiratorowe były wolne. 

Szpital ponosi ciągle nakłady, oddział musiał być dostosowany, przebudowany. Kiedy był nakaz 

likwidacji, wszystko wróciło do normalności działał oddział chirurgiczny, teraz znowu podział 

covidowy uruchomiono. Pielęgniarki w wieku emerytalnym odchodzą. na oddziale covidowym boją się 

pracować. część na zwolnieniach, zaczęła się robić luka w personelu. 

 

Radny St. Martuzalski -  gdzie teraz jest oddział covid?  

 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła -  na starej ginekologii. 

 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła - poddaje pod 

głosowanie wniosek Radnego Martuzalskiego.  



Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Rady Powiatu Jarocińskiego na swoim posiedzeniu w 

dniu 22 marca 2021 r., z inicjatywy radnego Stanisława Martuzalskiego podjęła wniosek o opracowanie 

innej formy przekazywania środków z budżetu Powiatu Jarocińskiego na zobowiązania wymagalne dla 

Spółki „Szpital Powiatowy w Jarocinie” niż podnoszenie kapitału, by była podstawa prawna do 

wystąpienia o zwrot tych środków z budżetu państwa z uwagi na niedoszacowanie ryczałtu z 

Narodowego Funduszu Zdrowia 

 

Głosowano w sprawie: wniosek radnego Martuzalskiego do Zarządu szpitala i do Zarządu Powiatu o 

opracowanie innej formy przekazywania środków na zobowiązania wymagalne dla Spółki „Szpital 

Powiatowy w Jarocinie”, niż podnoszenie kapitału by można było wystąpić o zwrot środków na drogę 

sądowa przeciwko skarbowi państwa. By była podstawa poprawna  

Wyniki głosowania ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (7) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Mirosław Drzazga, 

Elżbieta Kostka, Stanisław Martuzalski, Jan Szczerbań BRAK GŁOSU (2) Lidia Czechak, Mateusz 

Walczak  

 

Przewodniczący obrad: 

Przewodnicząca Komisji 

Zdrowia i Spraw Społecznych 

 

Marta Bierła 

 

Protokołowała: 

 

Ewa Wielińska 

 

 


